

# 买来劣质水果刀 抢劫不成误伤自己

溧水人陈华和杨凯瞒着父母离开老家,来到举目无亲的南京市,身上一共只带了70元钱。在工作无着的情况下,他们想到了抢劫。他们花3块钱在地摊买了一把水果刀,饿着肚子上街抢劫,但只抢到了12块钱,在第二次抢劫中,他们动用了刀,没料到刀太劣质伤了自己。

## 外出找工作流落街头

17岁的陈华原本是上学的年纪,但他实在厌倦了读书,跟着同龄的杨凯一起走出了校门。玩了一段时间后,陈华想找点活干干,不能老是靠着父母过日子。杨凯也正有此意。但他们不敢告诉父母,怕不同意,于是两人怀揣70元钱,偷偷离开了溧水老家,来到了南京市。

南京没有一个亲朋,除去路费,身上的钱更少了,当务之急是找工作。他们在街上漫无目的地闲逛,突然

在一根电线杆上,看到了一张某KTV的招聘启事。这种招聘其实是一种骗人的把戏,但陈华他们并不知道,立即和上面的电话取得了联系。电话中,对方称每人要先交120元办出入证,8天之后就能上班了,每月有3000多元的收入,还包吃住。

陈华和杨凯很是心动,但身上只有几十块钱。陈华在电话中焦急地说:“你一定要帮我们留两个名额,我们马上把钱交过来。”

但是,到哪里去找这些钱呢?两人颓废地坐在街头,毫无办法。

## 第一次只抢到12元

突然,一个时髦少妇拎了个包从他们跟前走过。“我们不如去抢劫吧!”陈华眼睛一亮,“我们只要抢到300块钱就可以了。”杨凯立即同意,于是,他们开始为抢劫做准备。他们来到夫子庙,想买一把刀做抢劫用。但是,他们身上只剩下10多块钱了,好的刀根本买不起,最终,他们挑选了一把3块钱的水果刀,又花两块钱,买了两根绳子,这是打算抢劫出租车

司机用的。

准备妥当后,他们开始物色对象。但是,他们在街上走了大半夜,遇见了很多拎包的单身女子,都不敢下手。“再这样下去要饿死了!”两人决定赌一下。凌晨三点左右,他们看见一个女子从网吧出来,于是一路尾随,跟进小区的时候,陈华从背后冲了上去,拿刀架在了女子的脖子上,“把钱拿出来!”女子吓了一跳,说道:“我没钱。”“把包拿出来。”女子乖乖地把包交给了他们。两人抢到包后,一溜烟跑掉了,逃跑的过程中,他们听见女子的尖叫声:“抢劫啊,救命啊!”

逃出很远后,两人迫不及待地打开包,但里面只有一张10元的钞票,还有两个1元硬币,其他什么都没有。两人又气又累又饿,拿着这12元,来到一个网吧上网休息。

## 偷来辣椒酱分吃掉

第二天,他们决定再抢一次。在流浪到下关码头的时候,他们看见一户人家没人,于是陈华费了很大的劲,掰开防盗窗上的一根钢筋,钻了进去,但是搜

索一番后,没有发现任何值钱的东西,只有一瓶辣椒酱。两人也不嫌辣了,就着自来水,一会儿的工夫,就把一瓶辣椒酱灌进了肚里。

一天流浪下来,两人的脚都走肿了,但成功与否就在这一夜了,他们也等不及了,晚上9点多就想抢劫。他们来到一处话吧,看见里面只有一个女的在看电视。于是,陈华和杨凯以打电话为名进入房间,把卷闸门拉上来,准备抢劫。老板娘一看是两个毛头小伙,一边喊救命一边挣扎,陈华拿出水果刀,朝老板娘的身上捅,“让你喊,捅死你!”老板娘吓得连连说:“不喊了,不喊了。”哪料到,这把水果刀实在太劣质,没捅到老板娘,刀子反而折了,把陈华的手指捅破了。老板娘一看,又挣扎起来。这时,周围的群众听见呼救声后,一起围了上来,把两人抓获。

近日,鼓楼区法院以抢劫罪判处陈华有期徒刑一年,杨凯有期徒刑10个月。(文中人物均为化名)

通讯员 黄涛 快报记者 朱俊俊

# 结婚遭拒 把女友按床上泼汽油点火

因为女友不肯结婚,安徽来宁打工的小伙王军愤怒不已。他借着酒劲,把女友按在出租房内的床上,浇上汽油,拿出打火机点燃……最终,王军为他的举动付出了代价:犯放火罪被判5年,并赔偿女友医疗费等3万多元。

## 女友迟迟不肯结婚

王军几年前就来南京打工,自己攒了一些钱,家人就催促他考虑终身大事。半年前,王军与老乡聚会时,认识了安徽女孩李丽。王军第一眼见到她就产生了好感,于是壮着胆子提出与对方交往。就这样,两人开始谈恋爱。

仅仅3个月之后,两人就在出租房内同居了。去年圣诞节,王军买了一个戒指,准备了烛光晚餐,正式向李丽求婚。李丽当时被这种浪漫的气氛感动了,答应嫁给王军。

两人讲好,元旦就回老家领结婚证。但是,到了元旦,李丽却说工作太忙,要过几天才有空。过了几天,王军再次提出回家领结婚证,李丽又说自己太忙,要到过年才有空。这让王军很生气,两人为此吵了几次。

## 酒后放火烧伤女友

1月15日,王军生日的前一天。王军对李丽说:“明天就是我生日了,我们一起吃晚饭吧。”李丽淡淡地说:“再说吧,也许我没空。”当天晚上,李丽就去酒店上班了。两人交往了半年,王军只知道李丽在某酒店当服务员。李丽出去上班后,王军觉得“未婚妻”对自己越来越冷淡,这个婚到底结不结,要把话说清楚。

于是王军来到女友工作的酒店找她。当王军找到酒店吧台称要找李丽时,吧台的工作人员却说没有这个人。王军一时间猜测无数,打电话给李丽,对方也不接,王军发现自己根本不了解这个“未婚妻”。回去的路上,王军遇到几个老乡,几个人一起到饭店吃饭,王军喝了很多酒,醉醺醺地回到住处。

开门一看,李丽已经回去了,正躺在床上看电视。王军问她:“我去找你找不到你,你到底在哪里工作?”李丽说:“我换工作了,没告诉你。”王军又问:“你还想不想结婚了,你到底想怎么样?”李丽说:“我不想怎么样。”王军摸出个打火机,叫道:“我烧死你!”

李丽躺在床上没理他,王军借着酒劲,找来一瓶汽油,左手按住李丽,右手把汽油泼在被子上,然后用打火机点燃。一团火光冒出,李丽跳了起来,赶紧逃跑。王军也清醒了,连忙接水把火扑灭。李丽虽然跑得快,但是双臂、颈部、胸部等裸露的部分还是被烧伤了。

## 一时冲动害人害己

经鉴定,李丽烧伤面积为18%,程度为轻伤,并构成9级伤残。王军因涉嫌放火罪,被检察机关提起公诉。而李丽也提出民事赔偿诉讼。

近日,法院判决王军犯放火罪,判处有期徒刑5年,赔偿李丽各项损失3万多元。得知自己要坐牢后,王军后悔不已,流下了眼泪,“本来我们要结婚的,没想到因为我一时冲动,现在我要坐牢,她也变成了残疾,我非常后悔。”(文中人物为化名)

快报记者 吴杰

# 拆着拆着 塔吊倒了 一死两伤,事故原因在调查



拆除中,塔吊齐腰折断 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 薛林 解路)昨天上午10点多钟,雨花台区板桥镇一处工地塔吊突然倒塌,造成一死两伤的惨剧。

记者闻讯后赶往现场,远远看到宽阔的工地上,一座塔吊从中间折断,吊臂横在地

上,旁边一架吊车正试图起吊断开的塔身。公安以及工地负责人在现场查看,两辆120急救车将伤者送往医院。

据知情人说,出事的塔吊是该工地工程队从泰州一家机械公司租赁过来的,在工地闲置了三个月。最近因

为工程突然终止,机械公司的工人便到工地上欲拆除塔吊。谁也没想到,拆除工作进行到一半,塔吊居然倒塌。

据目击者说,这座塔吊不高,大概只有七八米。当时有五名专业从事塔吊移除工作的工人站在塔吊下面,还有一个工人站在塔吊上的升降机中进行拆除。拆着拆着,只听“咔嚓”一声巨响,塔吊齐腰折断,并向地面砸过来……

塔吊下的工人四散逃离,但仍有两名工人没有幸免,其中一名工人被当场砸死,另外一名工人的左臂严重受伤,在塔吊上操作的那名工人坠下塔吊,不过伤势较轻。

据悉,泰州的这家机械公司具有正规资质。至于塔吊为何突然折断倒塌,有关部门已介入调查。

(张先生爆料奖70元)

# 车子驶过 护栏倒了 原来一路168个螺帽被小偷拧跑

快报讯(通讯员 高文山 记者 田雪亭)汽车驶过后,好端端的钢制隔离护栏竟轰然倒地!这是怎么回事?执勤交警仔细观察,发现这跟路上一个“若无其事”的男子有关。

昨天上午8:50左右,交通早高峰快结束时,交警一大队民警张可乐像往常一样,开始沿着中山路长江路一带进行巡查,此时,一辆疾驶的汽车驶过后,好端端的钢制护栏竟轰然倒地,险些砸在了紧跟在后面的一辆轿车上。

“这可奇怪了,这么重的护栏怎么倒了?”张可乐跑到护栏边上细加查看,没想到,这些护栏都缺少了一个重要的部件:螺帽。螺帽虽小,但作用很大,隔离护栏没了螺帽的连接,肯定是不堪一击。

那螺帽怎么会没有了呢?张可乐举目寻找可疑人员,此时,正在慢车道内快速行走的一名男子引起了他的注意。该男子手提塑料袋,肩背沉重挎包,一边走路,一边时不时地停在路边,伸手敏捷地从交通隔离护栏末端旋

动螺帽。

张可乐立即驾驶摩托车急速驶过去,将男子拦了下来。经查,该男子李某,今年33岁,当天早上,他从中央路玄武湖隧道口开始,经鼓楼广场、中山路长约3公里范围内,一路走一路拧螺帽。经现场检查,李某挎包和塑料袋内共有螺帽168个,其行为造成80余处隔离护栏形同虚设,如不及时修复,极易造成严重后果。

目前,李某已经被送至新街口派出所,相关情况正在进一步处理中。

# 关注男性健康

# 促进家庭和谐

- ★青少年:包茎包皮过长,正在影响着青少年的正常身体发育……
- ★中青年:由于工作压力大、亚健康状态造成的身心疲惫、前列腺炎、性功能障碍(阳痿、早泄等)、泌尿系统感染等疾患,促使夫妻生活日趋淡化……
- ★中老年:尿频、尿急、尿等待、前列腺增生、肥大等众多疾病困扰,及造成性功能减退、丧失等,让中老年男性苦不堪言!

## 警惕前列腺炎及其并发症

**门诊档案:**在南京某公司做销售经理的孙先生,今年三十出头,到新协和医院来就诊时一脸的无奈,说自己经常要应酬各种各样的饭局,抽烟、喝酒(尽管自己酒量还行,但还是经常喝醉),最近老觉得身体和精神状态都很差,经常感觉腰酸背痛、头晕、失眠、浑身乏力,还会有下阴潮湿、尿频、尿急、尿无力现象,更让他难堪的是,性生活也感到力不从心,常常陷入尴尬的境地……糟糕的表现让妻子很不满意,甚至怀疑他在外面搞婚外情,孙先生感到既委屈又无奈,真怕有一天漂亮的妻子会离他而去……

**专家诊断:**听了孙先生的诉说,新协和男科专家任主任又对他进行了细致的检查和诊断后发现,孙先生患有前列腺炎,并发性功能障碍,专家称,这与他平时纵欲过度、抽烟、酗酒以及不规律的生活习惯有关。像孙先生这样前来医院就诊的患者越来越多,而且年龄层次越来越低,以前基本都是中老年,现在都变成中青年了,甚至连20多岁的小伙子也屡见不怪了。

**规范治疗:**对于前列腺疾病,目前医学上主要有药物治疗、物理疗法和手术治疗三种,物理疗法目前运用比较流行也较受患者欢迎。手术治疗适合特定的患者,但缺点是高风险,可能会引起多种并发症,且还易复发。对治疗性功能障碍,则主要有药物和手术治疗两种,至于选择什么样的治疗方法对自己的病情康复最有效,则需要到正规医院找专业医生进行明确诊断后再进行对症治疗。像孙先生这样尽管同时患有前列腺炎和性

功能障碍两种疾病,但就诊及时,病情很快就得到了明显好转。

## 韩式男性生殖整形

包皮过长、包茎病虽小,但危害极大,包皮包茎患者稍不注意卫生,就会在包皮下有一些白色的污垢物,还有一种怪味,连上厕所都不敢与同性一起,在夫妻生活过程中还会有疼痛的感觉。包皮包茎不但可引发男性泌尿生殖道感染,甚至会发生进一步恶变,还可导致女性盆腔炎等妇科疾病及由此引发的女性不孕,在南京新协和医院,笔者了解到做男性生殖整形的技术非常完备,手术专家们的经验也非常丰富,轻松快速祛除包皮、包茎,安全无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快,随治随走,不影响正常工作学习,有利于提高性生活质量。该院同时特设包皮、包茎修复中心,专门解决包皮包茎手术失败者的难题。据悉,现在到该院做韩式包皮包茎环切的专业手术费仅收50元。

**南京新协和医院**

诊疗科目: 外科

接诊电话: 025—84410888  
84415299

医院地址: 南京市新街口程阁老巷20号

咨询QQ: 714192321 695249346

乘车路线: 16、28、33、36、38、100路—元隆站下;  
2、20、27、30、37、46路到户部街站下; 乘地铁到市  
府园或新街口站下。 医院网址: www.xinxiehe.com